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sorckkk [ P B ] kekkrkk
No. 1 2 3 4 Ji 8
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ
1 A & sokokok ook okkok skokkok ook koo
2 ff‘:ntilﬁ Eﬁl k% *%k  *x k skokk
3 Bk BZKE dolokk kkolok ok kk okkolok stolokk kskodok
4 =@k fwEA
b ®MA B K kok kK dok kkkok ok ok skokokok
6 MilF B Sokokk Fokokk fobolok ook ofolok
1 RE #F sk ok $okkk ok ok KokKK
8 fE)Il H& * ok kbok ko lokk ook stolokok
9 /&t 1HiE * KKK
10 ;& X sobkk kkkk kokkk kkokk kkkk olokok
11 A =3 KK K KK K KKKk SRRk KRRk ok
12 £ FNE * % sokkk kKK K Kk Skkokk skokokok
13 A WE K kK kK kokkok kKooK
14 KB =N srlok gk klolok olokk ok % stolokok
15 BAtkZE F=|dh * *
17 ML FE Rk ool ook lololok fololok fokelok
18 &k * sobkk kokkk kkokk * Rk K KK
TUI =% = 21
sortorkk [ ZESREE ] kekkokkk
No. 1 2 3 4 7 8
2 F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ
1 A 3 * x % KRKK KKKK K K
3 Bk FEE % sfokkok sokkok k dk K K
5 KB BB * * % *
6 Wiy BEZ *% %
i *ﬁﬁg ﬁ%%? * % %
8 ®E)Il HE sk ok *
10 &8 X sobolok Skl sololk okl ook selolok
11 #A 7 % kokkk skokkok "
12 £k #nsE x ko sokkok sKokokok Kokokok
14 B8 =N skokokok kK KRKK KK K RoKKK
17 ML FIE sk ook skkolok sokokk ook okokok
18 &k FF KK Kk X KkKK
TUI=% =15
stk [ R B ] skokkkkkk
NO. E F A4 1 2 3 4 7 8
72 B Waltz
1 AE 6 6 5 3 5 5
3 5k EZJ’—':i 4 5 6 5 6 6
10 & X 1 2 2 4 1 1
12 {EBk Fn3E 5 3 3 6 3 4
14 BB =it 2 4 4 2 4 3
17 WM FE 3 1 1 1 2 2
2 B Tango
I A% IE 4 5 5 2 4 6
3 Tk KE 6 6 6 5 6 4
10 ¥ X 1 2 2 4 1 3
12 {EBk Fn3E 5 4 3 6 3 5
14 BB =it 2 3 4 3 5 1
17 WM FE 3 1 1 1 2 2
& H Fox trot
1A% I 5 5 5 2 5 5
3 T RE 4 6 6 5 6 6
10 ¥ X 1 1 2 4 1 2
12 1tk FNE 6 4 4 6 3 4
14 BB =it 2 3 3 3 4 3
17 WM FE 3 2 1 1 2 1
& H Quick step
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1 AFE & 5 5 5 3 5 6 5 50
3 Tk BKE 4 6 6 5 6 4 6 6.0
10 ME X 1 2 2 4 1 2 2 20
12 1@ #0s 6 4 4 6 4 5 3 4.0
14 BB =Y 3 3 3 2 3 3 1 3.0
17 NIl FIE 2 1 1 1 2 1 4 1.0
7 H V.waltz
1 A% & 4 5 5 3 4 5 5 50
3 Tk BE 6 6 6 5 6 4 6 6.0
10 ME HX 1 2 2 4 1 1 1 1.0
12 {EBE #Os 5 4 4 6 3 6 4 4.0
14 ®B =N 3 3 3 2 5 3 2 3.0
17 NI FIE 2 1 1 1 2 2 3 20
No. E F 4 W T F Q V A g
1 A% B 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 25.0 5.0
3 EEk BE 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 30.0 6.0
10 ¥ HX 1.0 20 1.0 2.0 1.0 7.0 1.0
12 {kfE FNE 40 40 40 40 4.0 20.0 4.0
14 BB =t 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 15.0 3.0
17 WM FiE 2.0 1.0 2.0 1.0 20 80 20
1 B B
2 ANHE &F
3 Bl ik
4 EA BE
1 kE RS
8 =fa =8
13 HE BE
sorordork [ ERIREEER ] sk
EEES EREE R E F K 4 IN—+F—4% R B #BEW T F Q V
1 01040036 A AF iF H BT B OH %54 50 50 50 50 5.0
2 01060024 B #Ew E2=] o N O = B f 15:&E
3 01020013 A ZErE IXEE 4H = B O ¥£6{4 6.0 60 6.0 6.0 6.0
4 01040058 C =@k fmBA =EE HF - 1FE
5 01060003 B ®HHA Bk Bl g2 B O HER B
6 01030017 A FAIEF - ] =W BOBB R
7 01030023 C WAE #BE WmE E=x B OB ERE
8 01040035 A Kl HE kg =E=F B H HERBG
9 01070001 C /&t t1&i# miE LwAl B OH 15:&
10 01040059 A & X mE BF B H £14 1.0 2.0 1.0 2.0 1.0
11 01040012 B ##H 27 FIER  JF B OH AR
12 01040031 A {kiE FO= EA HEF B H T4 4.0 40 4.0 40 4.0
13 01060007 C #MH #WHE ki EEF B OH 15:&
14 01070023 A A ENn HE BEF B H £34 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0
15 01040024 B EAtkZx= \|sh BitkE #e= B OH 1%:&
16 01020019 C LA EX A DA B f 1FiE
17 01040032 A /NIl FHiE INIL D B O %24 20 1.0 20 1.0 2.0
18 01070020 B i *F BwE BE B HER B



